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ACTA No 075 
 

HORA: 07: 59   A.M. 
FECHA: LUNES 22 DE MAYO  DEL 2023 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN. 
4. INVITACION DOCTOR CARLOS ENRIQUE MELO VALENCIA, ALCALDE MUNICIPAL Y 

FUNCIONARIOS DE LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, SOCIALIZACIÓN PROYECTO DE 
ACUERDO NO 009 "POR MEDIO DEL CUAL SE REALIZAN MODIFICACIONES (ADICIÓN 
RECURSOS SGP) AL PRESUPUESTO DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LA ACTUAL 
VIGENCIA FISCAL" 
PROYECTO DE ACUERDO 010 “POR MEDIO DEL CUAL SE REALIZA UNA ADICIÓN AL 
PRESUPUESTO DE RENTAS Y GASTOS DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS 
LLANOS RECURSOS DISPONIBLES EN CAJA Y BANCOS (SUPERÁVIT FISCAL) A 31 DE 
DICIEMBRE DE LA VIGENCIA FISCAL 2022” 

5. ESPACIO CONCEDIDO A LA SEÑORA YOLANDA RIVERO DE DUARTES Y CARMEN ORTEGA, 
REPRESENTANTES ADULTO MAYOR. 
PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD  

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                        X 
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                  X 
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                                X 
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY  X 
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

Contestaron a lista 9 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

El honorable concejal, CAMARGO DURAN JAIRO YESID, no asistió.  
El honorable concejal CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES, ingreso a las 8:03. A.M. 
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El honorable concejal DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER, ingreso a las 8:02. A.M.  
El honorable concejal PORRAS CARVAJAL YON FREDY, ingreso a las 8:02. A.M.  
 
 

2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       AUSENTE  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 AUSENTE  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               AUSENTE  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY AUSENTE  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Con 8 votos positivos, 5 ausentes, 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.  

3. ORACIÓN. 

La oración es dada por la honorable concejal Shirley Rey Duran. 
 

4. INVITACION DOCTOR CARLOS ENRIQUE MELO VALENCIA, ALCALDE MUNICIPAL Y 
FUNCIONARIOS DE LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, SOCIALIZACIÓN PROYECTO DE 
ACUERDO NO 009 "POR MEDIO DEL CUAL SE REALIZAN MODIFICACIONES (ADICIÓN 
RECURSOS SGP) AL PRESUPUESTO DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LA ACTUAL 
VIGENCIA FISCAL" 

 
Tiene la palabra Doctor Carlos Enrique Melo Valencia.  
 
Manifiesta, que se pretende garantizar temas en salud, seguridad, educación, adulto mayor, transito, 
deporte, cultura, comunidad LGTB, alimentación, atención de desastres,  se ban a explicar cada uno 
y los derechos que se van a garantizar. 
 
Se le concede la palabra a la ingeniera Denny Guevara. 
 
Una adicción corresponde a una modificación presupuestal que debe realizarse una vez se realizan 
las asignaciones por parte, del DNP (Gobierno Nacional) respecto de los recursos del SGP, que no 
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habían sido presupuestada de manera inicial en le proyecto de acuerdo presentado en el mes de 
noviembre del año inmediatamente anterior para poder ser ejecutado en el año siguiente.  
 
El municipio recibe recurso de acuerdo a los actos legislativos y la constitución, para la inversión en 
sectores de salud, deporte, cultura, agua potable, saneamiento básico, educación, libre propósito 
(dos recursos para diferentes sectores) y para recursos de libre destinación, que corresponde el 
sustento para el municipio para ejercer actividades administrativas.  
 
La ingeniera Denny Guevara, explica cómo serán destinados los recursos del proyecto de acuerdo 
No 009 "POR MEDIO DEL CUAL SE REALIZAN MODIFICACIONES (ADICIÓN RECURSOS SGP) AL 
PRESUPUESTO DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LA ACTUAL VIGENCIA FISCAL" 
 
Tiene la palabra Honorable concejal David Murcia. 
 
Quiero empezar con una pregunta que hacen en la página en gasto de mantenimiento e instalaciones 
tienen previsto el espacio para los jóvenes en el actual HESAN, ya que se encuentra con humedad 
excesiva.   
 
El señor alcalde da respuesta a la comunidad, en temas de rejillas, reparcheo. 
 
La ingeniera Denny manifiesta en relación a las instalaciones se encuentra varias, corresponde a 
salud publica y a la psicóloga María, informar acerca de esta instalación.  
 
Tiene la palabra Honorable concejal Cristian Suarez. 
 
Tengo una inquietud frente al incremento de los costos de la registraduría, en relación a los 
almuerzos y refrigerios y segundo es sobre el tema de los peajes no me quedo claro si se están 
trayendo todos los días, en alcantarilla y redes me queda otra inquietud si estos 47.000.0000 
alcanzaría puesto que son más de 1.000 rejillas. 
  
El señor alcalde da respuesta sobre los peajes 
 
La ingeniera Denny sobre los gastos electorales. 
  
Tiene la palabra Honorable concejal Pedro León Orrego. 
 
Seria bueno que la administración pudiera hacer la gestión de los microchips con eso se disminuiría 
los gastos de los peajes. 
 
Tiene la palabra Honorable concejal Shirley Rey Duran. 
 
Manifiesta que la alcantarilla ubicada en el teatro camoa quedo mal instalada. 
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El señor alcalde manifiesta que ya se hizo la gestión con instituto de cultura. 
 
Se le concede la palabra: 
Señora Yaneth Lemus. 
Señor Javier Darío Romero Enciso.  
Carmen Enciso Ortega.  
Doris Pérez. 
 
Tiene la palabra Honorable concejal David Murcia. 
 
Señor alcalde el concejo municipal aprobó un acuerdo en el año 2020, donde se encuentra la tasa de 
pro-deporte del 20%, hago la invitación y es que este club tenga reconocimiento para que hagan 
valer este acuerdo.  
 
Se inicia un receso siendo las 10:28 a.m. 
Se levanta el receso siendo las 10:34 a.m. 
 
PROYECTO DE ACUERDO 010 “POR MEDIO DEL CUAL SE REALIZA UNA ADICIÓN AL 
PRESUPUESTO DE RENTAS Y GASTOS DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS 
RECURSOS DISPONIBLES EN CAJA Y BANCOS (SUPERÁVIT FISCAL) A 31 DE DICIEMBRE DE LA 
VIGENCIA FISCAL 2022” 
 
El señor alcalde manifiesta que se van a garantizar el derecho a la salud, educación, seguridad, 
transito, niñez, programas de alumbrado público. 
 
La ingeniera Denny Guevara, manifiesta y da explicación como son destinadas las estampillas y que 
valor se le asignara a cada rubro. 
 
Votación Nominal para la proposición presentada por el honorable concejal ORREGO GAVIRIA 
PEDRO LEON y declarar sesión permanente 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       AUSENTE  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO AUSENTE   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY AUSENTE  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        AUSENTE  
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SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Con 9 votos positivos, 4 ausentes, 0 Negativo, la sesión es declarada permanente por mayoría.  

 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 
Los recursos por destinación especifican cual es el total. 
 
La ingeniera manifiesta que el valor total es de $243.0000.0000, menos los 28.000.000. 
 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 
Porque no se le deja más recursos, en el sector salud. 
 
 
Tiene la palabra honorable concejal Ronal Sierra. 
 
Según del POAI en que parte podemos encontrar el BPIN, que fue enviado en el presupuesto de 
noviembre.  
 
 
 
En vista de que ningún otro honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 
punto del día, queda convocados para mañana 23 mayo a las 7:59., hora reglamento, en el recinto y 
se cierra la sesión siendo las 9:40 a.m. del día 22 de mayo del 2023. 

 

 

 

 ____________________________________                                                    _______________________________ 
JORGE HUMBERTO FLÓREZ ROJAS.                                     GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                            Secretaria General 
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